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Περιγραφή
Δεν έχει σημασία σε ποια υπηρεσία ανήκει κάποιος - πυροσβεστική ή αστυνομία ή στις
υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης - τα organizer διαχείρισης κρίσεων είναι ζωτικής σημασίας
κατά τις επιχειρήσεις διάσωσης.

Το απλό κλασικό τετράδιο, το οποίο χρησιμοποιείται συχνά λόγω έλλειψης εναλλακτικών
λύσεων, δεν είναι η ιδανική λύση. Ως εκ τούτου, η εταιρεία TEE-UU ανέπτυξε το DOKU
Operations Control Folder.

Το μεγάλο πλεονέκτημά του είναι το ολοκληρωμένο σύστημα μεταφοράς. Ο ευρύς και
ρυθμιζόμενος ιμάντας μεταφοράς 25mm επιτρέπει στον χρήση να κρατά σημειώσεις σε μια άνετη
θέση όταν βρίσκεται έξω στο πεδίο. Το βάρος του φακέλου στηρίζεται στον λαιμό και τη μέση
δημιουργώντας ένα επιπλέον σταθεροποιητικό αποτέλεσμα. Εάν είναι απαραίτητη η άμεση
πρόσβαση στο εσωτερικό, το orginizer προσφέρει μια εύκολη και γρήγορη πρόσβαση. Κατά τη
διερεύνηση μιας σκηνής με τα πόδια, ο φάκελος μπορεί να ασφαλισθεί με velcro και να μεταφερθεί
στον ώμο.

Στο πίσω μέρος του organizer βρίσκεται ένα επανασφραγιζόμενο διαφανές διαμέρισμα
και ένας πρόσθετος διαφανής φάκελος, ο οποίος ασφαλίζει με ένα μεγάλο κλιπ και μπορεί
να χρησιμοποιηθεί για να προστατεύει τα σημαντικά έγγραφα του χρήστη από τις
δυσμενής καιρικές συνθήκες.

Στο εσωτερικό, ο φάκελος περιέχει μια ποικιλία διαμερισμάτων για να μπορεί ο χρήστης να
αρχειοθετεί έγγραφα , χαρτικά, αριθμομηχανή, κινητό τηλέφωνο και πολλά άλλα. Ο δακτύλιος, στο
εσωτερικό, είναι κατάλληλος για να συγκρατεί διαφάνειες μεγέθους A4 σε οριζόντια διάταξη.
Περιλαμβάνονται 10 φύλλα. Χάρη στην οριζόντια μορφή, οι διαφάνειες μπορούν να ξεφυλλιστούν
εύκολα, χωρίς να χρειαστεί να ακουμπήσετε το φάκελο σε κάποια επιφάνεια.

Στο εσωτερικό επίσης υπάρχει επαρκής χώρος για να φιλοξενήσει ένα tablet-pc.
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Χαρακτηριστικά:

Εσωτερικό orginizer:
Θήκη για στυλό
Διαμέρισμα για έγγραφα (DINA A4)
Διαμέρισμα για υλικά γραφείου, όπως μαρκαδόρος, αριθμομηχανή, κινητό τηλέφωνο, κ.α
Δακτύλιος συγκράτησής διαφανειών οριζόντιας διάταξης μεγέθους A4

Εξωτερικό orginizer:
Ασφαλιζόμενη πλαστική τσέπη
Ασφαλιζόμενη πλαστική τσέπη με κλιπ για κάλυψη των εγγράφων από τις δυσμενής
καιρικές συνθήκες
Ιμάντας μεταφοράς
Αντανακλαστική λωρίδα
Velcro για ανάρτηση διακριτικού σήματος

Τεχνικά Χαρακτηριστικά:

Διαστάσεις (Π x Υ x Β): 28 x 38 x 5,5 cm
Βάρος: 1,55 kg
Υλικό: 50% πολυεστέρας, 50% νάιλον
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